

Karácsonyi köszöntők

„Minden szívből szóló karácsonyi énekben,
a kandalló ropogásában és melegében,
az ünnepi ebéd közben,
a beszélgetésben és nevetésben,
minden képeslapban, amit egy barát
vagy a család küldött,
minden, amit ebből meghallunk,
és ami elgondolkodtat bennünket...
az maga a Szeretet.”
(Noreen Braman)



Ismét eltelt egy esztendő. Év vége közeleg.
Karácsonykor lassítunk s megállunk egy pillanatra.
Magunkba fogadjuk az ünnep üzenetét, meghittségét, nyugal-
mát, a karácsonyi áhítat bensőséges érzését.

Kívánom mindenkinek, hogy szeretettel viseltesen a másik
íránt, s a szeretet lángjának fénye maradjon meg a szívekben a
hétköznapokban is.

Legyen szilárd minden ember hite ebben a változó világban, és
ne veszítsük el emberségünket az év többi napján se.

Szarvas és térsége minden polgárának szeretetteljes, áldott,
békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben, egészségben gazdag
boldog új évet kívánok!

Babák Mihály, polgármester, országgyűlési képviselő

Karácsonyváró



December 21-én, hétfőn ren-
dezte karácsonyváróját a „Szar-
vasi Fialatok a Holnapért” Egye-
sület, a katolikus templom mel-
lett felállított betlehemnél. A csí-
pős idő dacára sok érdeklődőt köz-
szönthetett – boldog karácsonyt
kívánva – az egyesület vezetője
Jónás Jánosné. A lélekmelengető

szavak után a Szent István Egye-
tem Pedagógiai Kar Gyakorlói-
tézmenyének óvodásai, majd is-
kolásai adtak műsort, végezetül
a kar hallgatói léptek a közön-
ség elé. A lélekmelengetés után
bizony mindenkinek jól esett a
testet is felmelegítő forró tea, sült
gesztenye.



A karácsony az öröm, a békesség, a család és az otthon ün-
nepe. Ilyenkor többet gondolunk a szeretteinkre és erőt merít-
tünk a szépség és jószág legszebb pillanataiból, ami lelki táplálék-
ként szolgál a jövőben is. Szükségünk van ezekre a pillanatokra,
amikből erőt meríthetünk, hiszen az elmúlt év sokak számára ne-
hézségeket hozott. Most még inkább szükség van egymás megér-
tésére, biztatására, szeretetére, arra hogy hitet és reményt adjunk
egymásnak a nehéz időkben is. Soha nem szabad feladni a hitet,
hiszen a jövőt mi magunk formáljuk, tevékeny részesei vagyunk
mindannak, ami velünk, a családukkal, a környezetünkkel, a
hazánkkal történik.

Kívánom, hogy a szeretet ereje mindenki számára a hittel teli
éltető erőt sugározza, hogy reményekkel tekinthessünk a boldo-
gabb jövő felé. Wass Albert soraival kívánok mindenkinek kellemes
ünnepeket:

„Küszöbön áll a nap, az az
egyetlen egy nap az évben,
mely hivatalosan is a szeretetét.
Háromszázhatvanöt nap közül
háromszázhatvannégy a gond-
jaidé, a céljaidé, munkádé, és a
szeretetét csupán egyetlen egy, s
annak is az estéje egyedül. Pe-
dig hidd el, Ismeretlen Olva-
só, fordítva kellene legyen. Há-
romszázhatvannégy nap a sze-
reteté, s egyetlen csak a többi
dolgozó, s még annak is elég az
estéje.”



Szeretteljes békés ünnepeket és eredményekben gazdag bol-
dog újesztendőt kívánok!

**Domokos László, Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás,
Csabacsüd, Hunya, Kardos, Kondoros, Örménykút,
országgyűlési képviselője**

A negyedik



Advent negyedik vasárnap-
ján – a dermesztő hideg elle-
nére – is sokan voltak kíván-
csiak a város adventi koszorú-
ján miként lobban fel a negye-
dik gyertya lángja. A katoli-
kus templomnál felállított bet-
lehem és adventi koszorú mel-
lett ezúttal Seidl Ambrus plé-
bános szólt – sőt a közönséggel

együtt énekelt is – az ádven-
ti készülődés, és a karácsonyi
beteljesedés isteni üzenetéről.
Őt követően Derzsi György,
Benkő Géza és Herczeg Flóra,
a Cervinus Teátrum művészei
adtak verses-zenés műsort az
immár mind a négy égő gyer-
tyájával pompázó adventi ko-
szorú mellett.